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Tisztelt Végzős Hallgatónk! 
 
 

A Mérnöki Kar vezetése nevében szívből gratulálok sikeres záróvizsgájához! 
 
Ezúton értesítem, hogy a Mérnöki Kar Diplomaátadó ünnepélyére 2014. január 31-én 

11:00 órától kerül sor az Egyetem Aulájában. Az ünnepségre tisztelettel meghívom Önt és 
kedves családját. 

Az ünnepségre további meghívó (amely nem belépő) 2014. január 20-tól munkanapokon 
10:00 – 14:00 óra között a Hallgatói Önkormányzat irodájában az irodavezetőnél 250 Ft/db 
áron vásárolható. 

Az ünnepségre talár kölcsönzése kötelező, de a kölcsönzés díjmentes. Talárra előzetes 
igény-bejelentés nem szükséges. Kölcsönzésre az ünnepség előtt, 2014. január 31-én  
8:00 - 10:00 óra között lesz lehetőség az Aula földszintjén található Konferenciateremben. 
Kérem, hogy a talárokat az ünnepség zavartalan előkészítése és lebonyolítása érdekében a 
jelzett időpontban, azaz 10:00 óráig kölcsönözze ki és 10:30 percig foglalja el névre szóló 
ülőhelyét az Aulában. 

 
Kérem, hogy leszerelése kapcsán keresse fel a Pannon Egyetem Karrier Irodáját, és ott 

szíveskedjék adatkezelési nyilatkozatot tenni, ahol aktuális elérhetőségei kerülnek 
rögzítésre. Természetesen az itt megadott adatokat nyilatkozatának megfelelően használjuk 
fel elsősorban pályakövetési céllal. Az adatkezelésen túl az iroda munkatársai igény esetén 
személyes tanácsadással segítik Önt az álláskeresésben, az egyetemen megszerzett 
kapcsolatok megtartásában, ápolásában. 

 
Kérem továbbá, hogy szíveskedjék kitölteni végzett hallgatóink elégedettségét, 

elhelyezkedési elképzeléseit felmérő elektronikus kérdőívünket, amelyhez valamennyi 
szükséges adatot (felhasználónév, jelszó) a záróvizsga időszak lezárulta után elektronikus 
levélben küldünk el Önnek. Tapasztalatainak és véleményének visszajelzésével hozzájárulhat, 
hogy a lehetőségekhez és a tudásunkhoz mérten az Önt követő generációk számára is a 
legszínvonalasabb oktatást tudjuk nyújtani. 

 
Elhelyezkedéséhez sok sikert, leendő munkájához kitartást és jó egészséget kívánok. 
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